
fkuE Mkwhu¾ ykÞkusLk «&™Lke {ÞkoËkykuLku ykÄeLk {¤íkk Wfu÷ «ËuþLkk rþhku®çkËwyku (0, 0), (0, 40), (20, 40), (60, 20) yLku
(60, 0) Au. íkÚkk z =  4x +  3y sYhe nuíkw÷ûke rðÄuÞ Au. yk {krníke ÃkhÚke fku÷{ (A) íkÚkk fku÷{ (B) {kxuLke Mkh¾k{ýe
{kxu Lke[uLkk Ãkife .......... rðfÕÃk MkíÞ Au.

(A) fku÷{ (A)Lke {krníkeLkwt {qÕÞ ðÄw Au.

(B) fku÷{ (B)Lke {krníkeLkwt {qÕÞ ðÄw Au.

(C) çktLku fku÷{Lkk {qÕÞku Mk{kLk Au.

(D) ykÃku÷ {krníke ÃkhÚke çktLku fku÷{ ðå[u Mk[kux MktçktÄ Lk¬e Lk ÚkE þfu.

fku÷{ z Lkwt {n¥k{ {qÕÞ
A 300

B 325

fkuE Mkwhu¾ ykÞkusLk «&™Lkk Mker{ík þõÞ Wfu÷ «ËuþLkk rþhku®çkËwyku Lke[uLke ykf]rík{kt Ëþkoðu÷ Au. íku ÃkhÚke nuíkw÷ûke rðÄuÞ z = 3x

– 4y Lkwt LÞwLkík{ {qÕÞ ...... rþhku®çkËw ykøk¤ {¤u.

(A) (0, 0) (B) (0, 8) (C) (5, 0) (D) (4, 10)
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«&™ [27] Lkk Mkwhu¾ ykÞkusLk «&™{kt Ëþkoðu÷ nuíkw÷ûke rðÄuÞ ......... rþhku®çkËw ykøk¤ {n¥k{ {qÕÞ Ëþkoðu Au.
(A) (5, 0) (B) (6, 5) (C) (6, 8) (D) (4, 10)

«&™ [27] {kt hnu÷ nuíkw÷ûke rðÄuÞ {kxu (z Lkwt {n¥k{ {qÕÞ) + (z Lkwt LÞwLkík{ {qÕÞ) = ..........

(A) 13 (B) 1 (C) –13 (D) –17

Mkwhu¾ ykÞkusLk «&™Lkk Mker{ík þõÞ Wfu÷ «ËuþLkk rþhku®çkËwyku Lke[uLke ykf]rík{kt ËþkoÔÞk Au. íkku nuíkw÷ûke rðÄuÞ z =  3x –  4y

Lkwt {n¥k{ {qÕÞ .......... Úkþu.

(A)  0 (B) 8 (C) 12 (D) –18
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«&™ [30] {kt Ëþkoðu÷ nuíkw÷ûke rðÄuÞLkwt LÞwLkík{ {qÕÞ .......... Au.
(A)  0 (B) –16 (C) 12 (D) yk Ãkife fkuE Lknª.

3.

4.

5.

6.



yuf Mkwhu¾ ykÞkusLk «&™Lkk Mker{ík þõÞ Wfu÷ «ËuþLkk rþhku®çkËwyku (0, 2), (3, 0), (6, 0), (6, 8) yLku (0, 5) Au. íkku nuíkw÷ûke
rðÄuÞ z =  4x +  6y Lkwt ......... ykøk¤ {qÕÞ LÞwLkík{ ÚkkÞ.

(A) rþhku®çkËw (0, 2) ykøk¤
(B) rþhku®çkËw (3, 0) ykøk¤
(C) {kºk (0, 2) yLku (3, 0) Lku òuzíkk hu¾k¾tzLkk {æÞ®çkËw ykøk¤
(D) (0, 2) yLku (3, 0) Lku òuzíkk hu¾k¾tz ÃkhLkk fkuEÃký ®çkËw ykøk¤

«&™ [32] Lke {krníke ÃkhÚke nuíkw÷ûke rðÄuÞLkk {n¥k{ yLku LÞwLkík{ {qÕÞLkku íkVkðík .......... Au.

(A) 60 (B) 48 (C) 42 (D) 18

Mkwhu¾ ykÞkusLk «&™Lkk Mker{ík þõÞ Wfu÷ «ËuþLkk rþhku®çkËwyku (0, 3), (1, 1) yLku (3, 0) Au íkÚkk p íkÚkk

q >  0 {kxu nuíkw÷ûke rðÄuÞ z = px + qy ®çkËwyku (3, 0) íkÚkk (1, 1) {kxu {n¥k{ Au íkku...

(A) p =  2q (B)
2

q
p = (C) p =  3q (D) p = q
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